تمرين 5- تجزيه تابع تشخيص

داده هاي زير ويژگيهاي بذري دو گروه ژنوتيپ فسکيوي بلند (داراي اندوفايت با علامت مثبت و فاقد اندوفايت با علامت منفي) را نشان مي دهد. 
تجزيه تابع تشخيص را با در نظر گرفتن دو گروه دارا و فاقد اندوفايت انجام دهيد.

	GEN
	ENDOPH
	POLL
	PPPL
	PL
	SPPA
	SPPL
	TOUS
	SW
	SWPP
	PF

	75A
	-
	62
	12.8
	20.3
	43.7
	530.08
	2.3
	1.23
	102.08
	4.98

	75B
	-
	62
	8.38
	22.2
	108.2
	907.7
	2.5
	2.27
	270.71
	12.38

	75C
	-
	49
	16.6
	22.3
	82.8
	1282.5
	2.4
	2.75
	172.78
	8.1

	83A
	-
	90
	11.1
	22.2
	32.5
	363
	1.8
	0.58
	52.06
	2.32

	75A
	-
	62
	174.73
	23.03
	146.3
	24337
	1.63
	39.73
	241
	10.34

	75B
	-
	62
	93.83
	26.92
	139.8
	12639
	1.8
	22.75
	251.79
	9.52

	75C
	-
	49
	151.53
	22.08
	69.19
	8631
	1.7
	17.08
	116.49
	5.28

	83A
	-
	90
	90.57
	19.9
	92.12
	8301
	1.4
	11.57
	129.32
	6.48

	75A
	+
	63
	18.49
	19.88
	44.23
	819
	2.6
	2.1
	114.48
	5.78

	75B
	+
	62
	10.54
	23.08
	100.52
	1059.5
	2.2
	2.3
	220.42
	9.55

	75C
	+
	50
	16.81
	21.82
	73.22
	1085.7
	2.56
	2.62
	164
	7.5

	83A
	+
	89
	17.26
	22.6
	47.49
	753
	2
	1.35
	82.71
	3.57

	75A
	+
	63
	205.87
	21.55
	172.52
	35271
	1.56
	54.85
	266.74
	12.44

	75B
	+
	62
	165.87
	22.94
	137.58
	22667
	1.63
	42.86
	257.05
	11.18

	75C
	+
	50
	233.67
	21.96
	70.42
	16122
	1.5
	24.18
	105.64
	4.84

	83A
	+
	89
	59.77
	20.25
	105.95
	6092
	1.33
	8.15
	140.63
	7.06


proc discrim method=normal simple bcov wcow pcow tcov;

class ENDOPH ;

priors equal;

var POLL
PPPL
PL
SPPA
SPPL
TOUS
SW
SWPP
PF;

run;

ج- اگر فرد جديدي با اطلاعات زير در دسترس باشد به کدام گروه تعلق مي يابد.
	POLL
	PPPL
	PL
	SPPA
	SPPL
	TOUS
	SW
	SWPP
	PF

	65
	11
	20
	44
	500
	2
	1.25
	100
	5


